
V novoletnem pričakovanju
Prišel je čas, ko malčki na prste štejejo, koliko dni

je še ostalo do novega leta in do še težje pričakova-
nega obiska dedka Mraza. Dobro namreč vedo, da se
imajo česa veseliti - ne le daril, pač pa tudi številnih
prisrčnih prireditev, igric, novoletnih srečanj s svojimi
vrstniki in še marsičesa. Težko bi v takšen sestavek
strnili prav vse, kar se bo v Ljubtjani dogajalo. Toda
že bežen pogled v tisto, kar so pripravili marljivi
organizatorji novoletnih prireditev za najmlajše letos,
pokaže, da bodo novoletno razpoloženje in kanček
pravljičnega sveta lahko doživeli prav vsi otroci na-
šega mesta.

Na začetku je treba vseka-
kor omeniti že tradicionalni
(to pot že peti po vrsti) spre-
vod dedka Mraza po ulicah v
središču mesta, ki ga priprav-
lja odbor za novoletne priredi-
tve pri mestni konferenci
SZDL. Dedek Mraz s sprem-
ljevalci (liki iz znanih pravljic
in pripovedk) bo na poti po
ljubljanskih ulicah od 26. do
30. decembra, vsak dan od 17.
ure pa tja do 18.30 in morda še
malce dlje. Pot sprevoda bo
domala enaka kot lani: izpred
Narodne galerije, po Cankar-
jevi cesti, Čopovi in Stritarje-
vi ulici do Mestnega trga, nato
pa prek Čevljarskega mostu
na Trg osvoboditve in po Šu-
bičevi ulici nazaj do Narodne
galerije. Sprememba je le v
tem, da se bo razigrana povor-
ka letos izognila Gornjemu
trgu in krenila po Novem trgu
ter Turjaški in Vegovi ulici do
Trga osvoboditve. Vrsta orga-
nizacij, predvsem tistih, ki
imajo svoje prostore v samem
središču mesta, se je tokrat še
zlasti potrudila in praznično
okrasila pot, po kateri bo šel
sprevod. Naj dodamo še, da se
bo dedek Mraz nekajkrat
ustavil in poklepetal z naj-
mlajšimi Ljubljančani, in si-
cer pred Tromostovjem, kjer
bo krajši program z mladimi

plesalkami, pred Magistratom
ter na Trgu osvoboditve.

Prav tako od 26. do 30. de-
cembra pa bo skupina z ded-
kom Mrazom po programih
občinskih zvez prijateljev
mladine dopoldan (od 9. do
14. ure) obiskala otroke v 20
krajevnih skupnostih v vseh
občinah. Otroci iz Centra bo-
do na vrsti 27. decembra. O
tem, da bodo tudi ta srečanja
malčkov z dedkom Mrazom
na moč prisrčna, najbrž ni no-
benega dvoma. Sicer pa novo-
letne prireditve za svoje naj-
mlajše krajane pripravljajo v
vseh krajevnih skupnostih tu-
di v naši občini.

Tradicionalni prodajni no-
voletni sejem, ki ga je pripra-
vilo obrtno združenje občine
Ljubljana Cehter skupaj z
Ljubljansko turistično zvezo,
se je letos začel že 17. in bo
trajal do 30. decembra, vsak
dan od 10. ure dopoldan pa do
20. ure zvečer. Zanimanje za
ta sejem je bilo izredno veli-
ko, tako da so ga razširili in
bodo stojnice v Copovi ulici, v
Nazorjevi ulici in na delu Can-
karjeve ceste. Še prejšnja leta
je bilo marsikoga treba pre-
pričevati, naj vendarle s svoji-
mi izdelki sodeluje na sejmu,
to pot pa je bilo vseh tistih, ki
bi radi prodajali blago po ne-

koliko nižjih cenah, precej
več kot prostora. Na skoraj 90
stojnicah je tako moč kupiti
marsikaj, kar pride v predno-
voletnem času še kako prav.
Dovolj je paše za oči, pa tudi
kupiti je kaj: od igrač, obutve,
sladkarij, usnjenih izdelkov,
ribniške suhe robe, pletenin,
voščilnic pa do knjig, lectovih
src, medenjakov in še česa. Za
prijetnejše razpoloženje pa te
dni (seveda prek zvočnikov)
sredi mesta skrbi Radio Glas
Ljubljane.

To pa še ni čisto vse, saj je
pred spodnjo Namo pri Tro-
mostovju še nekaj privlačne-
ga. Kar težko se najbrž otroci
poslovijo od velikega dedka
Mraza, za katerega gre pohva-
liti krajevno skupnost Trg
osvoboditve in okrepčevalni-
co Konjski rep. V njem so na
ogled risanke in lutkovne
predstave, prav v bližini pa se
je moč tudi okrepčati in kupi-
ti razne slaščice. Sicer pa so se
poleg zasebnih obrtnikov in
nekaterih OZD s stojnicami v
novoletno pričakovanje nas-
ploh vključili tudi gostinci in
poskrbeli za okrepčila v Čo-
povi in Nazorjevi ulici, na
Cankarjevi cesti ter na Prešer-
novem trgu in na Trgu osvo-
boditve.

Ze kratek sprehod sredi
mesta je dovolj, da človek
ugotovi, da je vsaj središče
našega mesta povsem v zna-
menju novoletnega pričako-
vanja. To pa je tudi nekaj, saj
smo prejšnja leta nemalokrat
potarnali, kako pusto je naše
mesto zadnje dni starega leta.
Tokrat resnično ni tako in ti-
sto, da vsak lahko najde nekaj
zase (predvsem pa seveda naj-
mlajši), še kako drži.
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